

**Натуральний комплекс для підтримки функціонального стану чоловічої сечостатевої системи і сексуальної активності.**

«ПІДЖЕУМ УЛЬТРА» дієтична добавка **Форма випуску:** капсули 30 шт. по 340 мг.

**СКЛАД:** бергенінекстракт (бадан) 20 % - 70,0 mg(мг), піджеум (слива африканська) екстракт 2,5 % - 50,0 mg(мг), цинку цитрат – 5,0 mg(мг), МКЦ.

«ПІДЖЕУМ УЛЬТРА» рекомендовано до використання чоловіками як для профілактики захворювань передміхурової залози, в комплексній терапії хронічних захворювань чоловічої сечостатевої системи (простатит, уретрит, аденома простати), так і в курсі відновлення роботи сечостатевої системи і відповідно поліпшення чоловічої потенції.

**Бадан** має виражену протизапальну і антисептичну дію, нормалізує сечовипускання.

**Піджеум або Африканська слива.** Екстракт кори піджеуму містить фітостероли – речовини, які мають протизапальну і протинабрякову дію на тканини передміхурової залози, а також пригнічують утворення рубцевої тканини (спайок), зменшують і усувають функціональні порушення сечовипускання.

**Цинк** необхідний для повноцінного синтезу гормонів і підтримки природного рівня тестостерону і чоловічих статевих гормонів. Нормальний вміст цинку у тканинах передміхурової залози забезпечує повноцінної місцевий імунітет і сприяє очищенню від інфекцій, а також цинк необхідний для повноцінного синтезу гормонів і ферментів. Покращує якість сім'яної рідини.

**РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ЗАСТОСУВАННЯ:** дієтична добавка до раціону харчування, джерело біологічно активних речовин; сприяє нормалізації функціонування передміхурової залози у чоловіків; має м'які сечогінні властивості. Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

**СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:** чоловікам по 1 капсулі 2 рази на добу за 30 хвилин до вживання їжі. Термін вживання 4-6 тижнів. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

**ПРОТИПОКАЗАННЯ:** індивідуальна чутливість до компонентів продукту, діти. У разі появи будь-яких небажаних реакцій слід припинити прийом дієтичної добавки і звернутися до лікаря.

**Правила відпуску:** без рецепта лікаря. Не є лікарським засобом.

**Умови зберігання:** зберігати в упаковці виробника за температури від 1°C до 25°C та відносній вологості повітря не вище за 75%. Зберігати в недоступному для дітей місці.

**Термін придатності:** 24 місяці з дати виготовлення.

**Дата виготовлення:** дивись на упаковці.

**Упаковка:** 30 капсул по 340 мг.

**ТУ У 10.8-41396412-001:2019.**

---

**Вироблено на замовлення:** ТОВ «КРИНТА», м. Івано-Франківськ, вул. Січовихстрільців, 23, оф. 401.

**Виробник:** ТОВ «Феліцата Україна»

**Адреса виробництва:** вул. Тарасівська, буд. 32, м. Буча, Київська обл., Україна.